
TEKRARLI ÇARPMA İŞLEMİ

 

Aşağıda tekrarlı çarpımları verilen işlemlerin 

sonuçlarını yazınız. 
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2. Aşağıda tekrarlı çarpımı verilen doğal sayıları üslü 

biçiminde yazınız. 
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3. Aşağıda verilen üslü sayıları tekrarlı sayılar 

biçiminde yazınız. 
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4. Aşağıda üslü şeklinde verilen sayıların değerini 

bulunuz. 
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5.  Aşağıda karışık olarak verilen işlemlerin değerlerini 

bulunuz. 
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6. Aşağıda verilen üslü sayıları tekrarlı çarpım, tekrarlı 

çarpım şeklinde verilen sayıları üslü biçiminde yazınız. 
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